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Нижньосірогозька селищна рада 

Херсонської області 
вул. Садова, 7, смт Нижні Сірогози, 

Херсонська обл., 74701 

Стосовно пропозицій щодо удосконалення 

проекту регуляторного акта 

 
Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі –

Закон) та постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 «Про 

порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, 

які розробляються органами місцевого самоврядування» розглянула проект 

рішення Нижньосірогозької селищної ради Херсонської області «Про 

затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності під час проведення ярмарок, державних та місцевих 

святкових, урочистих масових заходів на території Нижньосірогозької селищної 

ради» (далі – проект рішення), а також документи, надані до нього листом 

Нижньосірогозької селищної ради Херсонської області від 24.09.2021                    

№ 02-27-1934/0/21/700-34.02. 

За результатами проведеного аналізу проекту рішення, експертного 

висновку постійної комісії з питань планування, бюджету і фінансів, економічного 

розвитку, підприємництва, обліку, управління та приватизації комунального 

майна, а також аналізу регуляторного впливу до проекту рішення на відповідність 

вимогам статті 4 Закону, повідомляємо. 

Проектом рішення передбачається затвердити Порядок розміщення 

тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності під час 

проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів 

на території Нижньосірогозької селищної ради (далі – проект Порядку). 

Закон України від 17.02.2011 № 3038-VI «Про регулювання містобудівної 

діяльності» встановлює правові та організаційні основи містобудівної діяльності і 

спрямований на забезпечення сталого розвитку територій з урахуванням 

державних, громадських та приватних інтересів. 

Частиною четвертою статті 28 цього Закону визначено, що розміщення 

тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності здійснюється в 

порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування державної політики у сфері містобудування.  

Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України від 21.10.2011 № 244 затверджений Порядок 
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розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності  

(далі – Наказ № 244), яким визначений механізм розміщення тимчасових споруд. 

Пунктом 1.7 Наказу № 244 передбачено, що розміщення тимчасових споруд 

для провадження підприємницької діяльності під час проведення ярмарок, 

державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів на строк проведення 

таких заходів здійснюється у порядку, встановленому органами місцевого 

самоврядування. 

Водночас проект Порядку потребує доопрацювання, зокрема у такому. 

1. Визначення терміну «Стаціонарна тимчасова споруда (ТС)» у розділі 2 

проекту Порядку пропонуємо привести у відповідність до вимог пункту 1.3 Наказу 

№ 244. 

2. Пункти 3.9 та 3.10 проекту Порядку пропонуємо виключити, оскільки 

пунктом 3.5 проекту Порядку передбачено, що субʼєкт господарювання, який має 

намір розмістити тимчасову споруду, подає тільки заяву. 

3. Абзац пʼятий пункту 3.13 проекту Порядку пропонуємо виключити, 

оскільки порядок визначення дотримання вимог замовником не встановлений. 

4. Пропонуємо пункт 5.1. розділу 5 проекту Порядку викласти у розділі 4. 

Підсумовуючи вище викладене, проект рішення не узгоджується із 

вимогами статті 4 Закону, зокрема з принципом адекватності – відповідність форм 

та рівня державного регулювання господарських відносин потребі у вирішенні 

існуючої проблеми та ринковим вимогам з урахуванням усіх прийнятних 

альтернатив. 

Наданий розробником аналіз регуляторного впливу до проекту рішення 

(далі – АРВ) не у повній мірі відповідає вимогам Методики проведення аналізу 

впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 

від 11.03.2004 № 308 (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів 

України від 16.12.2015 № 1151) (далі – Методика). 

У розділі І АРВ згідно з вимогами Методики розробник повинен визначити 

проблему, причини її виникнення, оцінити важливість зазначеної проблеми, 

зокрема навести дані у цифровому чи кількісному вимірі, що доводять факт 

існування проблеми, а також обґрунтувати, чому зазначена проблема не може бути 

розв’язана за допомогою ринкових механізмів та чинних регуляторних актів. 

Однак розробником в АРВ при описі проблеми не наведено даних у 

числовій формі, які обґрунтовували б її наявність, масштаб та важливість.  

У розділі ІІ АРВ ціль сформульована загальними критеріями, без визначення 

числових показників. 

У розділі ІІІ АРВ розробник повинен визначити всі можливі альтернативні 

способи вирішення існуючої проблеми, з яких обрати не менше двох альтернатив, 

стисло описати їх та оцінити вигоди і витрати держави, населення та суб’єктів 

господарювання від застосування кожної з них. Однак, розробник при визначенні 

альтернативних способів досягнення цілей обмежився лише текстовим описом 

вигод і витрат держави, населення та суб’єктів господарювання від застосування 

кожного з них. 

Зазначене не дозволить у подальшому об’єктивно оцінити, наскільки 

обраний розробником спосіб державного втручання відповідає проблемі, що 

потребує врегулювання, та наскільки його застосування буде ефективним для її 

вирішення.  
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Таким чином, у зв’язку з неналежною підготовкою попередніх розділів 

розробником у розділі ІV АРВ не доведений вибір оптимального альтернативного 

способу, як передбачено вимогами розділу IV Методики.  

Розділ VIII АРВ заповнений розробником із порушенням вимог пункту 10 

Методики. Прогнозні значення показників результативності регуляторного акта 

встановлюються протягом різних періодів після набрання чинності актом, 

обовʼязковими з яких повинні бути: розмір надходжень до державного та місцевих 

бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта; кількість субʼєктів 

господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта; розмір 

коштів і час, що витрачатимуться субʼєктами господарювання та/або фізичними 

особами, повʼязаними з виконанням вимог акта; рівень поінформованості субʼєктів 

господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта. Всі показники 

результативності мають бути визначені у числовій та/або монетарній формі. 

Тест малого підприємництва (М-Тест) містить розрахунки виключно 

адміністративних процедур, розробником не враховані «прямі» витрати суб’єктів 

господарювання, що виникатимуть у суб’єктів господарювання у зв’язку з 

прийняттям проекту рішення, що суперечить вимогам пункту 8 Методики. 

Таким чином, у зв’язку із відсутністю в АРВ усієї необхідної інформації, 

числових даних та розрахунків, розробником не доведена відповідність проекту 

рішення таким принципам державної регуляторної політики, як ефективність – 

забезпечення досягнення внаслідок дії регуляторних актів максимально можливих 

позитивних результатів за рахунок мінімально необхідних витрат ресурсів 

суб’єктів господарювання, громадян та держави, та збалансованість – 

забезпечення у регуляторній діяльності балансу інтересів суб’єктів 

господарювання, громадян та держави. 

Підсумовуючи вищевикладене, пропонуємо привести проект рішення 

Нижньосірогозької селищної ради Херсонської області «Про затвердження 

Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької 

діяльності під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, 

урочистих масових заходів на території Нижньосірогозької селищної ради» у 

відповідність до вимог чинного законодавства України, з урахуванням наданих 

пропозицій, а аналіз регуляторного впливу – до вимог Методики проведення 

аналізу регуляторного впливу регуляторного акта, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (із змінами, внесеними 

постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151). 

Про результати розгляду листа поінформувати Державну регуляторну 

службу України. 

 

 

Голова Державної  

регуляторної служби України            Олексій КУЧЕР 
 

 

 

 

 

 

Елла РОМАНЕНКО,  

Алла ЛУКАШУК  (0552) 42 50 53 

Людмила Бондаренко 044 2397614 
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